
Себастијан Курц: Србија је сидро стабилности на западном Балкану
понедељак, 08 фебруар 2016 10:05

Министар спољних послова Аустрије Себастијан Курц оценио је да је Србија сидро
стабилности на Западном Балкану и да је одиграла важну улогу током избегличке кризе,
као и да је под вођством премијера Александра Вучића покренула амбициозне реформе
које су убрзале њен пут према ЕУ.

  

  

"Ми смо стога отворили два поглавља у преговорима са Србијом, од којих је једно од
нарочите важности јер се односи на дијалог између Београда и Приштине. Наставићемо
да подржавамо овај дијалог", рекао је Курц за лист Данас од понедељка.

  

Он је казао да Србија треба да остане на правом путу и настави реформске напоре.

  

"Такође, ја ћу, наравно, јасно ставити до знања да ЕУ мора да настави да помаже Србији
да се бори са избегличком кризом", казао је Курц који у понедељак долази у дводневну
посету Србији.

  

Он је оценио да је Србија сидро стабилности на Западном Балкану и до сада је одиграла
важну улогу током избегличке кризе.

  

 1 / 2



Себастијан Курц: Србија је сидро стабилности на западном Балкану
понедељак, 08 фебруар 2016 10:05

"Долазим у Србију у оквиру турнеје по свим државама Западног Балкана. Србија је
сидро стабилности на Западном Балкану и до сада је одиграла важну улогу током
избегличке кризе. Главна тема и порука свим државама стога гласи: Наставите своје
реформске напоре и интензивирајте регионалну економску и политичку сарадњу. Без
ових компонената пут према ЕУ биће тежак", казао је он.

  

Одговарајући на питање да ли ЕУ може да превазиђе мигранску кризу, Курц је казао да
је уверен да ЕУ може да превазиђе ову кризу у средњем року.

  

"Морамо да успемо да поново прикладно осигурамо спољне границе ЕУ, нарочито у
Грчкој и да обезбедимо више хуманитарне помоћи у државама порекла како би мање
људи било принуђено да бежи у централну Европу. Такође, подржавам министра
одбране Аустрије (Ханса Петера) Доскозила, који је спреман да распореди аустријске
војнике на спољне границе ЕУ или у Македонији или у Србији. ЕУ мора да настави да
пружа неопходну подршку Србији како би се она делотворно хватала укоштац са
избегличком кризом", рекао је Курц.

  

Упитан да ли је приметио икакве позитивне промене у Србији откако је први пут посетио
Србију 2014. године, по преузимању дужности, министар иностраних послова Аустрије
наводи да је премијер Вучић откако је ступио на дужност "увек показивао јасну и
постојану посвећеност чланству у ЕУ и реформама, чак и ако су оне болне".

  

Курц је казао да је Србија веома значајно тржиште за аустријске компаније."Ми смо број
један инострани инвеститор у Србији и тежимо да одржимо ову позицију. Наш интерес
на српском тржишту иде упоредо са снажним осећањем одговорности у вези са
образовањем и запослењем. Меморандум о разумевању у домену 'дуалног образовања'
потписаћемо са Привредном комором Аустрије, ПКС и Министарством просвете, што
треба да успостави нашу даљу сарадњу", навео је он.

  

(Данас) 
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